



В Богдановиче местная жительница признана виновной в хищении трёх сотовых телефонов и применении насилия в отношении представителя власти

Собранные Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней жительнице Богдановичского района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158 УК РФ (кража) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 9 июня 2018 года подсудимая распивала спиртное в одном из домов по улице Ленина в селе Каменноозёрское в компании трёх своих подруг. Выждав момент, когда её подруги увлеклись застольем, женщина похитила три принадлежащих им сотовых телефона, которые находились на подоконнике. С похищенным имуществом (на общую сумму около 7 тысяч рублей) подсудимая скрылась с места происшествия. Когда застолье завершилось, подруги злоумышленницы обнаружили пропажу сотовых телефонов. О случившемся они сообщили в полицию. Прибывшей по вызову гражданок следственно-оперативной группой было установлено, что вместе с потерпевшими спиртное распивала их подруга, которая поспешила покинуть квартиру в самый разгар застолья. Выдвинув версию о том, что именно эта женщина причастна к исчезновению телефонов, полицейские направились к ней домой.

По прибытию к гражданке оперуполномоченный уголовного розыска поинтересовался у неё, не знает ли она чего-нибудь об исчезновении трёх сотовых телефонов подруг. Ещё не успевшая отойти от хмельных возлияний женщина на этот вполне корректный вопрос отреагировала неадекватно и набросилась на стража порядка с кулаками. Разбушевавшуюся гражданку не остановило даже то, что полицейский был одет в форменное обмундирование и перед тем, как задать указанный «неудобный» вопрос, он представился и разъяснил цель своего визита. В итоге женщина, ударив стража порядка кулаком по туловищу, причинила ему физическую боль и кровоподтёк. Впрочем, похищенные телефоны ей потом всё равно пришлось выдать следственно-оперативной группе.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года и 20 дней лишения свободы условно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1260215>